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Akceptowanie odpowiedziPODSUMOWANIE POJEDYNCZO

Wiek:
503 odpowiedzi

Kraj pochodzenia:
503 odpowiedzi

18 -30
30 - 45
45 - 60
Ponad 60

27,4%

69,2%

Bułgaria
Grecja
Włochy
Niemcy
Szwecja
Polska
Chorwacja
Wielka Brytania

1/3

93,2%
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Płeć:
503 odpowiedzi

Wykształcenie:
503 odpowiedzi

Sytuacja zawodowa:
503 odpowiedzi

Kobieta
Mężczyzna
Kosmita

41,9%

57,9%

Podstawowe nieukończone/brak wy…
Podstawowe ukończone
Średnie ogólnokształcące
Średnie zawodowe
Ukończony licencjat
Ukończone studia magisterskie
Doktorat
Inżynier

1/2

36%

46,3%



Z czym osobiście kojarzy Ci się Unia Europejska (możliwość zaznaczenia
maksymalnie 5 odpowiedzi):
503 odpowiedzi

Poziom biurokracji w UE jest zbyt wysoki:
503 odpowiedzi

Praca na pełny etat
Praca na niepełny etat
Samozatrudnienie
Bezrobotny/-a
Student/-ka
Emeryt/-ka

16,3%

20,7%

22,5%
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Moja opinia o zbyt wysokim poziomie biurokracji w UE została
ukształtowana poprzez:
503 odpowiedzi

UE jest zbyt kosztowna:
503 odpowiedzi

Zdecydowanie się zgadzam
Raczej się zgadzam
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam

18,5%

21,7%

57,1%

Moje osobiste doświadczenia z ad…
Wiadomości (telewizja, radio, prasa…
Media społecznościowe (Facebook,…
Przyjaciół, rodzinę i/lub współpraco…
uczelnię
Nie uważam , ze poziom biurokracji…
Nie wiem
nie uważam tak

1/2

22,3%

37,6%

32,2%

Zdecydowanie się zgadzam
Raczej się zgadzam
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam

18,1%

16,1%

56,5%

Raczej się zgadzam
284 (56,5%)



Uważam, że UE jest zbyt kosztowna i zgadzam się z poniższym
stwierdzeniem:
503 odpowiedzi

Unia Europejska jest częścią mojej tożsamości:
503 odpowiedzi

Uważam, że UE jest częścią mojej tożsamości i zgadzam się z poniższym
stwierdzeniem:
503 odpowiedzi

Wiem, co zostało sfinansowane lub…
Nie wiem, czy UE finansowała lub…
Chciałbym/-abym, aby UE udzielała…
Chciałbym/-abym, aby UE udzielała…
Zbyt duża biurokracja
.
UE nie jest kosztowna
na poprzednie pytanie odpowiedział…

1/3

36,8%

56,7%

Zdecydowanie się zgadzam
Raczej się zgadzam
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam

54,1%

32,6%



Europejskie wartości, np. humanizm oraz swoboda przepływu osób są dla
mnie ważne:
503 odpowiedzi

Europejskie wartości są dla mnie ważne i zgadzam się z poniższym
stwierdzeniem:
503 odpowiedzi

Wierzę w Europę
UE odbiera mi moją tożsamość lub…
UE nie odgrywa żadnej roli w moim…
UE powinna bardziej skupić się na…
?
Nie jestem tożsamy z UE
Europa pomimo swojej krwawej prz…
Korzystam z niektórych inwestycji d…

22,9%

67,4%

Zdecydowanie się zgadzam
Raczej się zgadzam
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam

49,9%

43,9%

Doceniam możliwość podróżowania
po krajach UE
Zbyt wiele osób przyjeżdża do
mojego kraju, aby studiować/praco…
Zbyt wiele osób opuszcza mój kraj
Uchodźcy powinni pozostać poza UE
Bez UE mój kraj byłby w stanie lepiej
poradzić sobie z kwestią uchodźcó…
Bez UE mój kraj poradziłby sobie g…
UE nie zapewnia otwartych granic,…

9,9%

9,9%

73%



Chcę mieć więcej możliwości demokratycznego uczestnictwa w
kształtowaniu Europy:
503 odpowiedzi

Chcę mieć możliwość demokratycznego uczestnictwa w kształtowaniu
Europy poprzez:
503 odpowiedzi

Zgadzam się z poniższym stwierdzeniem:
503 odpowiedzi

Zdecydowanie się zgadzam
Raczej się zgadzam
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam

16,1%

30,4%

49,9%

Własne zaangażowanie w
społeczeństwo obywatelskie
Partie, na które mogę głosować w
wyborach krajowych
Partie, na które mogę głosować w
wyborach do Parlamentu Europejsk…
Uczestnictwo nie jest istotne
referenda ogólnoeuropejskie
świadome uczestnictwo we
wspólnocie opieram na innych dział…

28%

36,4%

28,6%



Unia Europejska jest zbyt dużą organizacją:
503 odpowiedzi

UE jako organizacja jest zbyt duża i zgadzam się z poniższym
stwierdzeniem:
503 odpowiedzi

Rynek UE jest dobry dla mojego kraju
W UE powinno obowiązywać mniej
regulacji rynkowych
UE powinna mieć bardziej
rygorystyczne reguły rynkowe
UE powinna bardziej interesować się
kwestiami społecznymi, niż kwestia…
UE powinna bardziej interesować si…

13,5%

22,1%

Zdecydowanie się zgadzam
Raczej się zgadzam
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam

7,8%

10,9%
43,5%

34,6%

UE nie powinna się bardziej rozwijać
Mój kraj powinien być członkiem m…
Mój kraj powinien wystąpić z UE
UE powinna przyjąć nowych członków
.
Nie wiem
UE powinna głęboko zastanowić si…
Nie zgadzam sie z tym stwierdzenie…

1/3

54,7%

7% 33,4%



Z jakiej grupy docelowej się wywodzisz?
503 odpowiedzi

Dziękujemy!

Młodzież/pracuję z młodzieżą
Sektor prywatny/biznes
Sektor społeczny/non-profit
Sektor edukacyjny
Jestem migrantem/pracuję z
migrantami

21,7%

17,3%

19,5%

20,3%

21,3%


